COVERING
PVC-VENEER

AIR SYSTEM

AIR SYSTEM ECO
CVM

VACUUM PLUS




3D COVERING @f @4

Le presse a membrana per il rivestimento di superfici
sagomate della Ormamacchine nascono dall’esperiet-
za acquisita dall’azienda in questo particolare tipo di
lavorazione.

E disponibile una gamma completa di presse che
comprende il modello AIR SYSTEM

PRESSA PER RIVESTIMENTO 3D

MODELLO AIR SYSTEM

Il modello air system pud funzionare principalmente in
due modi:

1) ARIA SENZA MEMBRANA

Il principio di funzionamento senza membrana, per-
mette il rivestimento di sagome particolarmente difficili
ed elimina i costi relativi alla sostituzione della stessa.
E in oltre possibile raggiungere temperature molto
elevate.

Un sistema di carico/scarico dallo stesso lato, me-
diante due vassoi, consente I’eliminazione dei “tempi
morti” e la gestione di tutto I'impianto da parte anche
di un solo operatore. Tutto I'impianto & comandato da
un controllore logico programmabile, (PLC), il quale
consente di impostare dal quadro comandi tutte le
funzioni di lavoro quali:

- pre accensione della pressa all’ora impostata;

- temperatura di lavoro;

- tempo di preriscaldamento;

- tempo di pressata;

- pressione minima durante il preriscaldamento;

- pressione massima di lavoro;

- impostazione della velocita del gruppo di carico.

2) ARIA + MEMBRANA

In questo caso la pressa diviene adatta al rivestimento
di pannelli sagomati sia con PVC che con impiallac-
ciatura.

L’utilizzo della membrana & richiesto unicamente per
I'incollaggio con impiallacciatura.

La macchina & dotata di un sistema di aggancio/sgan-
cio rapido della membrana, in questo modo € possibile
passare da un sistema di lavoro all’altro in pochissimi
minuti. Anche questo impianto, come il precedente &
comandato da un controllore logico programmabile,
che consente I'impostazione delle variabili sopra elen-
cate direttamente dal quadro comandi.

Ormamacchine membrane presses to cover
shaped panels are the result of our Company’s
experience in this peculiar field.

The complete range of presses includes the AIR
SYSTEM

3D COVERING PRESS TYPE AIR SYSTEM

The AIR SYSTEM type can work in two different

ways:

1) AIR WITHOUT MEMBRANE

The working principle does not foresee the use

of the membrane, so to allow the covering even

of very difficult shapes and, at the same time, to

avoid costs referred to the replacement of the

membrane itself.

Furthermore, this solution allows the reaching of

very high temperatures.

The loading/unloading system from the same

side — by means of two trays — lets the removing

of ‘dead times’ and one single operator’s

managing of the complete installation.

The complete installation is controlled by the

programmable PLC which allows to set all

working functions from the control board such

as:

- press pre-starting at the set time:

- working temperature;

- pre-heating time;

- pressing time;

- minimum pressure during the pre-heating
phase;

- working max pressure;

- loading group speed setting.

2) AIR + MEMBRANE

In this case the press is suitable to cover
shaped panels both with PVC and with veneer.
The use of the membrane is required only to
glue veneer.

The machine is equipped with one speed
membrane hooking/unhooking system in order
to pass from one working system to another in
a few seconds.

This system, as the previous one, in controlled
by the programmable PLC which allows the
setting of the above mentioned variables
directly from the control board.




Les presses @ membrane Ormamacchine pour le
revetement de piéces defoncées sont les fruits
de notre expérience dans ce champ trés spécial.
La gamme compléte de presses comprend le
modeéle AIR SYSTEM

PRESSE POUR REVETEMENT

TRIDIMENSIONNEL (3D)

MODELE AIR SYSTEM

Le modéle AIR SYSTEM peut marcher

principalement en deux maniéres :

1) AIR SANS MEMBRANE

Le fonctionnement ne prevoit pas de

membrane, ceci pour permettre le revetement

meme de panneaux a fagons trés difficiles et,

au meme temps, pour éliminer les couts du

remplacement de la membrane. Ce systeme

peut atteindre une température trés élevée.

Le systéme de chargement/déchargement

du meme cote — par deux tables - favorise

I’éliminations des ‘temps morts’ et toute

I'installation est controlée par un seul

opérateur. L’installation est gérée par le PLC

programmable qui permet I'affichage des

functions de travail du tableau de commandes :

- pré-mise en marche de la presse a I’heure
établie;

- température de travalil

- temps de pré-chauffage ;

- temps de pressage;

- pression min. pendant le pré-chauffage;

- pression max de travail;

- établissement de la vitesse du groupe de
chargement

2) AIR + MEMBRANE

Dans ce cas, la presse est apte au revetement
des panneaux defoncées soit avec PVC soit
avec placage. L'utilisation de la membrane

est nécessaire seulement en cas de collage
avec placage. La machine est équippée d’un
systeme rapide d’accrochement/décrochement
de la membrane, ainsi il est possible de changer
le systéme de travail en peu de minutes. Cette
solution, comme la précedente, est gérée par le
PLC programmable qui permet I’établissement
des variables directement du tableau des
commandes.

Las prensas de membrana Ormamacchine para
el revestimiento de los tableros moldurados son
el fruto de la experiencia de nuestra Sociedad
en este sector muy particular.

La gama completa de prensas incluye los
modelos AIR SYSTEM

PRENSA PARA REVESTIMIENTO

3D MODELO AIR SYSTEM

En principio el modelo AIR SYSTEM puede

trabajar en dos maneras :

1) AIRE SIN MEMBRANA

El funcionamiento no prevee el uso de la

membrana para permitir el revestimiento de

molduras particularmente dificiles y permite

también la eliminaciéon de los gastos de

reemplazo de la membrana. Con este sistema

se puede llegar a temperaturas muy elevadas.

El sistema de carga/descarga veloz por el mismo

lado, por medio de dos bandejas, facilita la

eliminacién de los ‘tiempos muertos’ y ademas,

un solo operador puede controlar toda la

instalacion.

El PLC programable dirige la instalacion

permitiendo la regulacién de las funciones de

trabajo del cuadro de mandos:

- pre-puesta en marcha de la prensa a la hora
establecida;

- temperatura de trabajo;

- tiempo de pre-recalentamiento;

- tiempo de prensada;

- presion min. durante el pre-recalentamiento;

- presion max de trabajo;

- regulacion de la velocidad del grupo de carga.

2) AIRE + MEMBRANA

En este caso, la prensa es idonea al
revestimiento de los tableros moldurados sea
con PVC sea con chapa de madera.

El uso de la membrana es necesario solo en
caso de pagamento con chapa.

La maquina tiene un sistema de carga/descarga
rapido de la membrana , asi es posible cambiar
el sistema de trabajo en pocos minudos.

Esta soluciéon , como la precedente, se controla
por medio del PLC programable que permite

la regulacion de las variables directamente del
cuadro de mandos.

MewmbpaHHble npecchbl Anst 06MMLOBOK haCOHHBIX
nosepxHocTel hupMbl Ormamacchine poxaatoTes u3
OnbITa, MPUOBPETEHHOTO (PMPMON B 9TOM 0COBOM TUNE
06paboTKy.

BbinyckaeTcs LWMpOKnia aCCOPTUMEHT MPECCOB,
BK/IOYAIOLLMIA MOZENb air System v Modenb air system
AUTOMATION, KoTOpbl€ OTNIMYarTCs MO CTEMNEHM
aBTOMaTM3aunM ynpaseHns.

MPECC /151 O6JINLJOBKU JETAJIEN 3D

MOJEJIb AIR SYSTEM

Mogens air system B 0CHOBHOM paboTaeT AByMst
cnocobamu:

1) C BO3/YXOM BE3 MEMBPAHbI

[MpuHUMN paboTbl He MpeaycMaTpuBaeT NPUMEHEHNE
MeMBpaHbI, YTO NO3BONSET 06MMLOBKY AaXE TPYAHO
noAAaroLmxcs 06paboTke naHenew, n KpoMe 3Toro,
MOHWXAET 3aTpaThl Ha e 3aMeHy.

B03MOXXHOCTb AOCTVXKEHMS 04EHb BBICOKMX TEMMEPATYP.
CucTema 3arpy3ku/pasrpy3ku C OAHOM W TOM Xe CTOPOHI
W UCNONb30BaHNE ABYX JIOTKOB NO3BOMSET YCTPAHUTD
MPOCTOV M yNpaBNSTh BCEW YCTAHOBKOW TOMBKO OfHOMY
onepartopy.

Bcsi ycTaHoBKa ynpasnsiema nporpaMMupyeMbIM
noruyeckim KoHTponnepom (MJIK), koTopslii no3sonseT
yCTaHaBNMBaTh C NyNbTa ynpasnexus Bce pabouve
yHKLMM:

- NpeaBapuTENbHOE BKIKYEHME MPECca B YCTAHOBIEHHOE
BpEMS;

- paboyas Temnepartypa;

- BPEMSi MPEABAPUTENBHONO Harpesa;

- BPEMS! NPECCOBAHMS;

- MMHUManbHOE AaBNEHNE BO BPEMS MPeABAPUTENBHOMO
HarpeBaHus;

- MakcumarnbHoe paboyee AaBneHue;

- YCTAHOBKA CKOPOCTY y3a 3arpy3ki.

2) C BO3/YXOM + MEMBPAHA

B 3TOM Cnyyae npecc MoXeT UCnoNb30BaTbCs Ans
0671LI0BKM NPOGMAMPOBAHHBIX NAHENEN, Kak NONMMEPHOi
nnexKoi (MBX), Tak v LWoHoM.

[MpumeHeHne MeMbpaHsbl TPeBYeTCS UCKMKOUUTENBHO ANS
HaK/eMBaHus LLMOHA.

CTaHOK OCHALLEH CMCTEMOM BbICTPOr0 KPEMIeHUs/CHATUS
MembpaHbl, TakuM 06pa3oM MOXXHO MEPenTH OT 0AHOM
c1CTeMbl PaBOThI K APYrOi B TEYEHNE HECKOMBKMX MUHYT.
OTa ycTaHoBKa, TakKe Kak 1 NpeablayLLas, ynpasnsema
nporpaMM1pyeMbIM NornyeckuM koHTponnepoM (MJ1K),
MO3BONSOLLMM YCTAHOBKY NapaMeTpoB, HA3BaHHbIX
BblLLE, HENOCPEACTBEHHO C MyNbTa yNpaBneHus.
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AIR-SYSTEM

Con 1 vassoio ¢ With 1 tray e Avec 1 table
Con 1 bandeja ® C 1 noTkom

. Con 2 vassoi (a richiesta) ® With two trays (upon request) ¢ Avec 2 tables (sur demande)
Con 2 bandejas (a pedido) ® C 2 noTkamm (no 3akasy)
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Con 1 vassoio ¢ With 1 tray  Avec 1 table
Con 1 bandeja ® C 1 noTkom

‘ Con 2 vassoi (a richiesta) ® With two trays (upon request) ® Avec 2 tables (sur demande)
Con 2 bandejas (a pedido) ® C 2 noTkamu (no 3akasy)

VASSOIO A TRASLAZIONE MANUALE
MANUAL MOVING TRAY

TABLE A TRASLATION MANUELLE
BANDEJA DE TRASLADO MANUAL
PYYHOM 3ATPY304HBIV IOTOK
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PIN SYSTEM (MANUAL)

Una geniale ed economica
soluzione dello spinoso problema
delle controsagome di sostegno

di pannelli da ricoprire con fogli
termoplastici. Il sistema consiste di
una lamiera zincata, forata e fresata,

su cui vengono localizzati degli
elementi tronco conici; tali elementi
possono essere facilmente traslati
sulla superficie senza possibilita di
sollevarli dalla stessa. La lamiera di
cui sopra viene fissata sul vassoio

di carico della pressa, le fresature
sia trasversali sia longitudinali,
alloggianti i fori per la distribuzione
del vuoto, servono come riferimento
per la localizzazione dei pins

in ottone; una volta posizionati

i pannelli, i pins vengono
manualmente raggruppati sotto i
pannelli stessi. Un sistema pratico e
funzionale, basato sulla tecnologia
dei campi magnetici, reso possibile
dalle piu recenti innovazioni nel
campo dei materiali sintetici.

It’s an ingenious and inexpensive
solution of the templates sticky
problem, needed as support of

the boards to be covered with
thermoplastic sheets.

The system consists of a galvanized
steel plate, drilled and milled, over
which truncated cone elements

are located. These elements can be
easily moved over the plate, without
the possibility to pick them up from
its surface. The steel plate is fixed
onto the press loading tray; the
transversal and longitudinal millings,
housing the vacuum distribution
holes, serve also as references to



FLANGIA MAGGIORATA

L s s . h . Magazzino Multi Stazioni rotante per PVC
A richiesta € possibile equipaggiare il modello AIR SYSTEM ECO con una

flangia maggiorata ed avere la possibilita di lavorare pezzi fino ad uno
spessore di 180 mm. L’accessorio &€ composto da flange sovrapponibili
che possono essere messe o tolte, con facilita dall’operatore, in base alle

esigenze lavorative.

HIGHEST FLANGE

Upon request it is possible to make a higher flange for the press AIR
SYSTEM ECO. In this way there is the possibility to work with a max.
panel thickness of 180 mm. The equipment consists of several flanges
which can be placed on top of each other. The operator will use them

according to the panel thickness.

KITS D’EPAISSEUR

Sur demande il est possible d’équiper la machine modéle AIR SYSTEM
ECO avec des kits d’épaisseur pour pouvoir travailler des pieces jusqu’a

une épaisseur de 180 mm.

L’accessoire est composé de flasques superposables qui peuvent
étre montés ou démontés facilement par I'operateur en fonction des

exigences de travail.

EXTRA BRIDA

A pedido es posible afiadir al modelo PM AIR SYSTEM ECO una extra
brida y tener asi la possibilidad de trabajar piezas con alturas hasta 180
mm. Este accessorio se compone de 3 bridas, una arriaba de la otra, que
se pueden poner o sacar con facilidad segun lo necessario.

YBENIMYEHHbIA ®JIAHEL

[ononHuTenbHo BO3MOXHO ocHacTuTb Moaenb AIR SYSTEM ECO Bbicokum
(hnaHuem 1 nony4MTb BOSMOXXHOCTb 06paboTKM aeTanen TonwmHon ao 180 mwm.
lMpucnocobneHune coctouT U3 Habopa hiaHLes, ycTaHaBMBaeMbIX OAWNH Ha
[JpYroi, Takum 06pas3om, onepaTop MOXET JIErKO MeHATb BbICOTY Kamepbl, B

3aBMCUMOCTH OT BbINOMHAEMON 0OPaBbOTKM.

locate the brass pins.

Once located the boards, the

pins are manually grouped under
them. This practical and functional
system is based on the magnetic
field technology, thanks to the
latest innovations in the synthetic
materials.

Une solution géniale et économique
pour résoudre le probleme des
contre-profils de soutien des
panneaux a recouvrir avec les films
thermoplastiques. Le systeme
consiste en une téle zinguée,
percée et fraisée, sur laquelle sont
positionnés des éléments coniques.
Ces éléments peuvent facilement
étre déplacés sur la surface sans
se décoller. La tole est elle-méme
fixée sur la table de chargement de
la presse. Le fraisage est aussi bien
longitudinal que transversal et sont
toujours présents les trous pour la
distribution du systeme de vide.

Le fraisage sert aussi de référence
pour le positionnement des pins.
Une fois les panneaux positionnés
les pins sont alors regroupés

sous les panneaux. Un systeme

pratique et fonctionnel, basé

sur la technologie des champs
magnétiques, rendu possible par
les innovations les plus récentes
dans le secteur des matériaux
synthétiques.

Una solucion barata y genial para
el problema dificil de los soportes
de los paneles a recubrir con las
hojas termoplasticas. El sistema
consiste de une chapa cincada,
perforada y fresada, donde se ponen
algunos elementos troncocénicos;
dichos elementos “pins” pueden
ser facilmente deplazados sobre

la superficie sin posibilidad de
levantarlos.

La chapa se fija sobre la bandeja
de carga de la prensa, los fresados
transversales y longitudinales,
donde estan los agujeros para la
distribucién del vacio, sirven como
referencia para localizar los “pins”
cuando se ponen los paneles,

los “pins” estan manualmente
agrupados bajo los paneles mismos.
Un sistema practico y funcional,
basado en la tecnologia de los
campos magnéticos, hecho

PVC multi-rollers station

Magasin rotatif multi-stations pour PVC

Depdsito multi-estaciones basculantes para PVC

Bpavyarowmiics marasuH Ai1si HECKOSIbKUX
pynoHos [BX

posible gracias a las mas recientes
innovaciones en el sector de los
materiales sintéticos.

[MpeactasnseT co60M reHmanbHoe 1
HeZopOroe peLleHne BOMpoca OMopHbIX
WabnoHOB ANs NaHenei, KoTopble
He06X0MMO NOKPbITb TEPMOMNACTUYHbBIM
Matepuanom. Cuctema cocTouT u3
OLMHKOBAHHOr 0, NPOCBEPNEHHOTO U
(hpe3epoBaHHOTO METANNMYECKOr0

NMUCTA, Ha KOTOPbIA yCTaHABNMBAIOTCS
NaTyHHbIE anemMeHTbl B (DOPME YCEUYEHHOrO
koHyca. [laHHble aNeMEHTbI MOXHO

NEerko nepemeLLaTh No NOBEPXHOCTY

6e3 He06X0AMMOCTM WX NMOJHUMAHMS.
YKa3aHHbli BbiLLie METANMYECKUIA INCT
KpenuTCs Ha 3arpy304HOM NOTKe npecca, a
nonepeYHoe v NpPoLoMbHOe (hpe3epoBaHme,
a TaK xe W 0TBepCTUS, NpeaHasHaueHHble
AN pacnpefeneHns Bakyyma,
UCMONb3YOTCS B KAYECTBE OTMETKM ANSst
OnpeaeneHns NONOXXEHNS NATyHHbIX
3N1eMEHTOB. YCTaHOBWB NaHeNn Ha MecTo,
3MEMEHTbI BPYUHYH COBMPAIOTCS NOA HUMM.
OT1a yao6Has v (hyHKLUMOHaNbHas cucTema
OCHOBbIBAETCS HA TEXHONOTMM MarHUTHBIX
nonen, 1 ctana BO3MOXHOW 6narogaps
nocnefHMUM OOCTUXKEHUSM B obnactu
CUHTETUYECKMX MaTepHarnoB.



OPTIONAL

GRUPPO DI STOCCAGGIO DEL PVC

Possibilita di immagazzinare fino a due rulli
posizionati su supporti rotanti completi di blocco
meccanico. La struttura, in tubolari saldati, &
completa di rotelle per facilitarne I’eventuale
spostamento. Il gruppo puod essere richiesto con

il dispositivo di taglio pvc azionabile manualmente
o automaticamente, con azionamento della lama,
a mezzo di un pistone pneumatico.

PVC FOIL UNWINDING UNIT

Possibility to stock two rollers on rotating
supports with mechanical lock.

The structure, made of welding tubular steel
profiles, is complete of wheels in order to make
easy the movement. The group can have a PVC
cutting manual or automatic unit. The blade is
moved by a pneumatic piston.

GROUPE DE STOCKAGE DU PVC

Possibilité de stocker le PVC jusqu’a 2 rouleaux
positionnés sur des supports tournants avec
blocage mécanique. La structure, tubulaire
soudée, est compléte de roues pour faciliter
I’éventuel déplacement. Le groupe peut étre
demandé avec un dispositif de coupe manuel ou
pneumatique par vérin.

GRUPO DE ALMACENAMIENTO DEL PVC
Posibilidad de almacenar hasta dos rodillos
posicionados sobre soportes rotatorios completos
de bloqueo mecanico. La estructura, en tubulares
soldados, es completa de ruedecillas para facilitar
el eventual desplazamiento.

El grupo puede ser pedido con dispositivo

de corte PVC accionable manualmente o
automaticamente, en este Ultimo caso con
cuchilla desplazable

con pistdn neumatico.

rPYMMA CKNTAAWPOBAHUSA NMBX.

B03MOXHOCTb YCTaHOBKM A0 [BYX PYNOHOB MIEHKH,
MOMELLEHHBIX Ha BpaLLALLMeCs Onopbl, 060pyA0BaHHbIE
MEeXaHW4eCcKoit 6110KnpoBKoN. CTPYKTypa U3 CBApPHbIX

TPy6 YKOMMNIEKTOBaHA KONecHkamu, Ans 06eryeHms
BO3MOXKHOTO MepemelLLeHns. [pynna MoXeT NocTaBAATLCS
C ycTponcTBOM 0Tpe3ky MBX, NpuBoAUMbIM B AEACTBIE
BPYYHY'0 UK @BTOMATUYECKN, C ABUXEHUEM HOXa NpK
MOMOLLY MHEBMATUYECKOTO MOPLLHS.

: GRANULATORE PER PVC

: Arichiesta pu0 essere fornito questo utile

: accessorio. Il granulatore a lame € una

i macchina concepita per tagliare, granulare

¢ pezzi e scarti di materiale plastico con il minimo
: dispendio di energia.

: La macchina si compone essenzialmente della

i tramoggia di convogliamento, della camera di

: taglio e del dispositivo di raccolta del materiale.

: GRANULATOR FOR PVC

On request it is possible to supply this machine.
: The blade granulator is a machine built to cut

: and to granulate plastic pieces and material

: waste with a minimum energy consume.

: The machine consists of a feeding hopper, a

: granulating chamber and the equipment to

¢ collect the material.

: BROYEUR DE PVC

* Sur demande peut étre fourni cet accessoire
: util. Le broyeur a lames est une machine

i congue pour couper broyer les morceaux
et chutes de matériel plastique avec une

¢ dépense minimum d’énergie. La machine se
: compose essentiellement d’un bac d’entrée,
: de la chambre de coupe et du dispositif de

: récupération du matériel.

: TRITURADOR PARA PVC

i A pedido puede ser entregado este accesorio.

: El triturador de hojas es una maquina apta a

: cortar y triturar piezas y desechos de material

: plastico con el minimo consumo de energia.

¢ La maquina se compone basicamente de la

: tolva de transporte, de la camara de corte y del
¢ dispositivo de recogida del material.

: TPAHYJIATOP ANns NBX

: To 3anpocy BO3MOXHA NOCTaBKa AaHHOT0

: mpucnocobnenus. paHynaTop — 310 YCTPOMCTBO,

: MpeLHasHaueHHoe ANst U3MeNbUEHUS KYCKOB 1 OTX0[0B
* NNACTUKOBbIX Matepuanos C MUHUManbHbIMK 3aTpaTamu
: 3Hepruu. YCTPOMCTBO COCTOMT U3 3arpy304HON

: BOPOHKM, Kamepbl PE3KM W MPUCOCobneHns Ana céopa

: martepuvana.



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKHN

AIR-SYSTEM AIR-SYSTEM
ECO

25/14 | 30/14 25/14 30/14

TYPE

Dimensioni e Dimensions e Dimensions
Dimensiones ¢ Pazmepb! mm 2340 x 1340 | 2840 x 1340 2340 x 1340 2840 x 1340

o Dimensioni max pannello
con rivestimento 3D
3D PVC Coating - Largest panel
tdimensions
 Dimensions maximum du panneau mm 2240 x 1240 | 2740 x 1240 2240 x 1240 2740 x 1240
avec revétement tridimensionnel
o Dimensiones max panel
con revestimento 3D
e Makc. pa3mepbl naHenu
¢ o6nuuoskoit 3D

Altezza camera di lavoro

Working chamber height

Hauteur cuve de travail mm 60 60
Altura camara de trabajo

BbicoTa paboueii kamepbl

60 60

180* 180*

Pistoni * Pistons * Vérins N. 4 6 4 6
Pistones « MopLuHei 8 mm 140 140 140 140

Corsa e Stroke » Course
Recorrido « Xop mm 100 100 250 250

Ton * Ton * Tonnes * Toneladas ® ToHHbI 180 270 180 270

kg/cm 5 5 5 5

Riscaldamento

Heating

Chauffage kw 15 18 18 21
Recaléntamiento

Harpes

Assorbimento Totale

Total Consumption

Consommation Totale KW 22 25 25 28
Absorcion Total

06was nornowaemas MOWHOCTb

Peso ¢ Weight e Poids  Peso * Bec kg 7200 8400 7500 8800

Larghezza
Width
© Longueur mm 2190 2190 2350 2350
Largura
LLiupuHa

Lunghezza
Lenght
© Largeur mm 5614 6614 5775 6775
Ancho
Anuna

Altezza
Height
© Hauteur mm 2100 2100 2250 2250
Altura
BbicoTa

@ (Quadro comandi escluso ® Control board excluded e Tableau de controle exclus
Cuadro de mandos excluido ® MaHenb ynpasnexns He yuTeHa

« | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.

 The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.

« Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empenativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
e [lanHble He00S3bIBAOLLME. VI3rOTOBUTE b MOXET UMEHNTb UX 063 NIDEABAPUTENLHOIO yBELOMITEHNS.

* OPTIONAL
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Questa termoformatrice ad aria CVM rappresenta
una valida proposta per esigenze di lavoro,quali il
rivestimento a caldo con impiallacciature di parti
sagomate o la realizzazione di pannelli sagomati
con fogli di multistrato.

La CVM ¢ adatta per rivestire pannelli e/o profili
fino ad una altezza massima

di 500 mm ed ¢ disponibile in due versioni con le
seguenti misure utili

di lavoro: 3000 x 1300 mm

e 3500 x 1300 mm. La CVM, dotata

di una pompa per il vuoto ad alta prestazione, &
di facile utilizzo ed € completa di tutti i dispositivi
necessari per il controllo della varie fasi di
lavorazione. CVM esiste anche una versione
doppia (CVM2) per incrementare la produttivita:
infatti, grazie ad un sistema di rotazione del

piano di lavoro, & possibile effettuare un
seconda preparazione e pressata durante la
fase di essiccazione della colla del primo carico.
Il riscaldamento avviene a mezzo resistenze
elettriche.

The CVM thermoforming machine is an effective
solution for working requirement such as: hot

3D coating with veneer, multi-ply shaped panel
execution.

CVM is suitable for panels and/or profiles covering
up to 500 mm thickness.

It is available on the following useful working sizes:
3000 x 1300 mm

and 3500 x 1300 mm

CVM is equipped with an high capacity vacuum
pump, it is easy to use and complete of all devices

MEMBRANA ELASTICA

ELASTIC MEMBRANE
MEMBRANE ELASTIQUE :
MEMBRANA ELASTICA
ONIACTNHHAS MEMBPAHA




needed to control the different working phases.
CVM is available on “DOUBLE VERSION” (CVM2)
too, in order to increase the productivity. Thanks
to the working platen rotation system, it is possible
to carry out a second laying up and pressing
operations during the first loading glue drying
phase.

Heating through electric resistances.

Cette thermoformeuse a air représente une
valable proposition pour exigences de travail
comme revétement a chaud de piéces galbées
avec placage ou la fabrication de panneaux
multiplis cintrés. La machine est adaptée pour le
revétement de panneaux ou profils jusqu’a une
hauteur max. de 500 mm

et est disponible en 2 versions de travail : 3000 x
1300 mm et 3500 x 1300 mm.

La machine est munie d’une pompe a vide a haute
prestation d’utilisation aisée ainsi que de tous les
dispositifs nécessaires au contrdle des différentes
phases de travail. Il existe aussi une version
double (CVM2) afin d’augmenter la capacité de
production qui, grace a un systéme de rotation
du plan de travail, permet d’effectuer la 2eme
préparation pendant la phase de séchage du 1er
panneau.

Le chauffage est par résistances électriques.

Esta termoformadora de aire CVM representa
una valida propuesta para exigencias de trabajo
como revestimiento en caliente con chapas de
partes molduradas o la realizacién de paneles
moldurados con hojas de contrachapado. La
CVM es adecuada para revestir paneles y/o
perfiles hasta una altura maxima de 500 mm. y es
disponible

en 2 versiones con las siguientes medidas de
trabajo: 3000 x 1300 mm

y 3500 x 1300 mm.

La CVM, equipada con bomba de vacio de alto
rendimiento es de simple uso y completa de
todos los dispositivos necesarios para el control
de las diferentes fases de trabajo. Existe también
una versién doble (CVM2) para aumentar la
productividad: gracias a un sistema de rotacion
de la mesa de trabajo, es posible efectuar una
segunda preparacion y prensado durante la fase
de secado de la cola de la primera carga. El
calentamiento es bajo resistencias eléctricas.

BakyymHblii TepmochopMoBOYHBIiA npecc CVM naeansHo
NOAXOANT ANS BbINONHEHMS Takux 06paboTOK, Kak ropsyas
(haHepOoBKa LLIMOHOM KPUBONIMHENHbIX AeTanei nim
M3roTOBIEHNE MHOTOCMOMHBIX HYTO-KNEEHbIX AeTanei.
Mpecc CVM npeanasHayeH Ans 06nMLOBbIBaHUS naHenen u/
UM NPOCOUNMPOBaHHbIX AeTanei ¢ MakCUManbHO BbICOTOM
500 MM 1 NpeanaraeTcs B ABYX BapuaHTax co CeaytoLmmu
nonesaHbiMu paboynmmn pasmepamu: 3000 x 1300 MM 1 3500 x
1300 mm. Mpecc CVM ocHalLeH BbICOKOMPOU3BOANTENbHbIM
BaKyYMHbIM HaCOCOM W MPOCT B MCMONb30BaHNM, KPOME 3TOro,
npecc 060pyA0BaH BCEMU HEOOXOAMMbIMM YCTPOWCTBAMM
AN KOHTPONS pa3nuyHbIx 3TanoB 06paboTku. Mpecc CVM
CyLLeCTBYET TaKkxke B ABOMHOM BapuaHTe (CVM2) ans
yBENMYeHNs NPON3BOANTENBHOCT: BnaroAaps cucteme
BpaLLeHus paboyeii NOBEPXHOCTW MOXKHO OCYLLECTBUTb
NOATOTOBKY 1 NPECCOBKY BTOPOIA fETANM, NOKA COXHET KNei
nepBoiA NapTuu. Harpesawne NponcxoAUT Mpu MOMOLLM
3NEKTPUYECKUX CONPOTUBIEHUA
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Nuova pressa a membrana per il rivestimento di
superfici sagomate con PVC.

Facilita d’uso e prezzo contenuto sono le

principali caratteristiche di questa macchina che
rappresenta il frutto di molti anni d’esperienza nella
realizzazione di presse a membrana.

New membrane press to cover shaped surfaces
with PVC.

Easiness and reasonable price are the main
features of this machine representing the fruit
of a long experience in maufacturing membrane
presses.

Nouvelle presse a membrane pour le revétement
de pieces galbées avec PVC.

La simplicité d’utilisation et un prix modeste
costituent les principales caractéristiques de cette

machine qui représente le résultat de nombreus
années d’expérience pour la réalisation des
presses a membrane.

Nueva prensa de membrana para ennoblecer
tableros moldurados con PVC.

Facilidad de uso y precio contenido son las mas
importantes caracteristicas

de esta maquina que representa el resultado de
muchos afos de experiencia y estudios técnicos.

HoBbIit MeMOpPaHHbIi MPECC Ans 06AMLOBbIBAHNS
NpOochUAMPOBAHHbIX NOBEPXHOCTEN NneHKamu MBX.
MpocToTa B MCNOMb30BAHUM 1 YMEPEHHAS LIEHA SBMSOTCS
OCHOBHbIMW OTANYNTENBHBIMY YepTamu 3TOrO Mpecca,
KOTOpas ABMNACh Pe3yNbTaTOM MHOTONIETHEr0 OMbiTa B
WU3roTOBNIEHMM MEMOPAHHBIX MPECCOB.




CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHWHECKWUE XAPAKTEPUCTUKHN

TYPE

30/13 35/13 30/13 35/13 25/13
Dimensioni » Dimensions  Dimensions
Dimensiones ¢ Pasmepb! mm 3000 x 1300 3500 x 1300 3000 x 1300 3500 x 1300 2500 x 1300

Dimensioni utili di lavoro

Useful working dimensions

Dimensions utiles de travail mm 2850 x 1200 | 3400 x 1200 2850x1200 | 3400 x 1200 2400 x 1200
Medidas utiles de trabajo

MonesHble paboune pasmepsbl

 Spessore massimo di lavoro
(compresa controsagoma)
o Max working thickness
(included countershape)
o Epaisseur maximum de travail mm 500 500 500 500 45
(inclus contre-gabarit)
 Espesor maximo de trabajo
(contramoldura incluida)
* MakcumanbHas paboyas TonwmHa
(BKntoyast WabnoH)

Postazione di lavoro

Working station

Stationnement de travail me 1 1 2 2 1
Mesas de trabajo

Pa6ouee mecTo

Riscaldamento

Heating

Chautfage kw 1 13 11 13 6
Recalentamiento

Harpes

Assorbimento Totale

Total Consumption

Consommation Totale kw 12 14,5 12 14,5 9,5
Absorcion Total

06was nornowaemas MOLWHOCTb

Peso ¢ Weight e Poids  Peso * Bec ke 1400 1650 1550 1800 1000

Larghezza

Width

Longueur mm 1800 1800 1800 1800 1700
Largura

LLinpuHa

Lunghezza

Lenght

Largeur mm 3860 4360 3860 4360 2850
Ancho

Anuna

Altezza

Height

Hauteur mm 1000 1000 1000 1000 1050
Altura

BbicoTa

« | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.

« The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.

« Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empefiativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
* [laHHble He00A3bIBaIOLME. MI3rOTOBUTE b MOXET M3MEHNT MX 63 IDEABAPHUTENHOIO YBEAOMITEHNS.
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